

JPA Romania

21 MAI 2015

Nr. INTRARE .....  
IESIRE

Către: **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI**

Referitor la evaluarea **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI** (identificată și prin "societatea") și în conformitate cu contractul de prestări servicii nr. 135/16.04.2015, vă facem cunoscute următoarele aspecte:

**Obiectul** acestei evaluări îl reprezintă acțiunile societății **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI**

**Scopul și destinația evaluării.**

Scopul evaluării constă în a stabili prețul ce urmează a fi plătit de către societatea **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI**, ale cărei acțiuni sunt tranzacționate pe piața RASDAQ, pentru acțiunile deținute de acționarii care și-au exercitat dreptul de retragere din societate, în situațiile prevăzute de Legea nr. 151/2014.

**Utilizatori desemnati**

Emitentul acțiunilor, acționarii societății evaluate, ASF în calitate de organism de reglementare a pieței, Oficiul National al Registrului Comertului.

**Tipul valorii.**

Valoarea estimată prin raportul de evaluare este, conform Legii 31/1990, valoarea medie ce rezultă din aplicarea a cel puțin două metode de evaluare recunoscute de legislația în vigoare la data evaluării.

**Data evaluării.**

Data evaluării este 31 decembrie 2014.

**Curs de schimb**

1 EURO= 4,4821 lei.

Această scrisoare este însoțită de un raport complet de evaluare, a cărei citire integrală o recomandăm. Secțiunile raportului de evaluare conțin descrierea mediului economic și a sectorului, analiza financiară, comercială și operațională a societății la data evaluării, precum și modul de abordare, metodologia aplicată și rezultatele evaluării.

În afara unei documentări din surse independente realizată de către noi, sursele care au stat la baza evaluării au fost datele și informațiile furnizate de societate și discuțiile cu personalul desemnat de managementul societății. Toate informațiile cu privire la aspectele juridice, comerciale, operaționale, de mediu și resurse umane, precum și financiare privind S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI au fost furnizate de către managementul societății, acesta fiind direct răspunzător de corectitudinea datelor și informațiilor furnizate, în vederea întocmirii raportului de evaluare.

### **Standarde de evaluare**

Evaluarea S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI a fost efectuată în conformitate cu **Standardele de evaluare ANEVAR, ediția 2014**, care încorporează Standardele Internaționale de Evaluare (IVS) ediția 2013, precum și alte standarde și ghiduri metodologice de evaluare, elaborate de către ANEVAR, strict necesare evaluării bunurilor și Codul de Etică al profesiei de evaluator autorizat ANEVAR.

În realizarea angajamentului nostru, am luat în considerare metode de evaluare pe care le-am considerat aplicabile condițiilor specifice S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI la data evaluării, precum și sectorului de activitate și mediului economic în care aceasta operează. Costul și valorile obținute sunt indicate în cadrul raportului și a anexelor tehnice. Concluziile, cu privire la cost și valoare, cuprinse în acest raport, au la bază datele tehnice și contabile puse la dispoziție de către societatea care face obiectul evaluării și sunt valabile numai în contextul prezentei lucrări.

Raportul descrie un interval de valori care se bazează pe diferite metode de evaluare și trebuie citit în întregime. Nicio valoare prezentată în raport nu poate fi utilizată în alte scopuri decât cel menționat.

Metodologia aplicată în evaluare este descrisă în secțiunea narativă a raportului.

### **Rezultatul evaluării**

Conform art. 134 al. 4 din Legea 31/1990, privind societățile comerciale, «Prețul plătit de societate, pentru acțiunile celui ce exercită dreptul de retragere, va fi stabilit de un

expert autorizat independent, ca valoarea medie ce rezultă din aplicarea a cel puțin două metode de evaluare recunoscute de legislația în vigoare la data evaluării »

Astfel, pentru determinarea valorii finale a acțiunii **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI** am calculat media valorilor rezultate din aplicarea metodelor în cadrul abordărilor prin piață și prin venit:

- valoarea estimată prin abordarea prin piață este de **0,616 lei/acțiune**
- valoarea estimată prin abordarea prin venit este de **0,608 lei/acțiune**.

Ca rezultat al cercetării și analizei pe care le-am realizat, în opinia noastră, valoarea estimată la data de 31 decembrie 2014 a acțiunii **S.C. MEDIMFARM S.A. PLOIEȘTI**, în condițiile art.134 al.4 din Legea 31/1990, este de **0,612 lei/acțiune**.

**București, aprilie 2015**

**JPA AUDIT&CONSULTANTA SRL**  
prin

**Roberto Marius Berca**



**Evaluatori:**

**Daniela Băideanu**



**Adrian Marin**

